

最高检察院将为佐科维总统

准备国家辩护士应对费尔迪·善波的诉讼

【本报讯】最高检察院将为佐科维总统准备一个国家检察官辩护士团队，以面对前国警辅导与安全部门主任费尔迪·善波(Ferdy Sambo)在国家行政法院提出的诉讼。

周四(29/12)，最高检察院新闻发言人苏莫达纳(Ketut Sumedana)表示，目前最高检察院仍在等待佐科维总统签署的授权书以面对诉讼。我们只是在等待，关键是为了

国家的利益，我们的政府随时准备国家检察官辩护士。

如果我们作为第三被告肯定会准备国家检察官辩护士。如果不是作为第三被告的话，我们只是在等待总统的特别授权书，以代表佐科维总统在法院内外面对诉讼。

根据雅加达国家行政法院案件追踪信息系统的报道，善波周四(29/12)提起诉讼。诉讼申请已登记，案件编号：



最高检察院新闻发言人苏莫达纳(Ketut Sumedana)

476/G/2022/PTUN.JKT,而且已接受了原告的诉讼。

在诉讼词中,善波希望雅加达国家行政法院判决佐科维(被告I)所签署2022年9月26日,印度尼西亚共和国总统决定书编号:71/POLRI/2022年关于非荣誉解雇高级警官的决定书无效。

雅加达国家行政法院还被要求命令里斯提约(第二被告)恢复善波作为国家警察成员的所有

权利。

善波在诉讼词中指出,惩罚被告一和被告二有责任支付本案产生的案件费用。

在另一方面,政法安统筹部长马福于12月30日回答记者的提问时说:“我们还是先注意法庭对善波触犯谋杀案的判决吧!总统发出关于非荣誉解雇高级警官的决定书只是接续性质的,只是行政方面的需要。”

(亮剑)

总统与财长等讨论明年经济发展

压力非常大 各方协同合作才能砥砺前行

【本报讯】佐科维总统与经济部各部长、央行总裁贝利与金融服务权威机构(OJK)主任马亨德拉(Mahendra Siregar)举行了一次联合会议,讨论2023年印度尼西亚的经济预测。

不久前,总统与部长们在雅加达梅嘉古宁安的丽思卡尔酒店举行的题为《2023年印度尼西亚经济展望》的活动中进行了约3个小时的讨论。这次的讨论结果广泛表明,尽管明年全球经济仍充满不确定性,但是政府乐观地认为印尼经济仍将保持强劲。

佐科维总统在开幕辞中表示,情况很难预测,很难计算,对我们来说都很难再次使用标准理论。因为现在一切都不是基于现有的软件包,这真的是一个非常困难的情况。面对全球经济的不确定性,政府现在正试图持续进行经济结构性改革,从下游行业入手,缩小政府证券市

场的外资所有权,通过加强国家支出的功能来维持财政赤字低于3%,保持投资吸引力,保持财政和货币当局之间的协同作用。这是我们正在努力使我国的宏观经济在数字上更好。

经济统筹部长艾朗卡表示,在全球经济的挑战下,一些国际机构已经下调了我国2023年的经济增长预期。这一预测仍在4.7%-5%的范围内。亚行将2023年经济增长预期从5.4%修正为5%,这是专门针对印度尼西亚的。亚太经合组织从5.3%降至4.7%,国际货币基金组织从5.3%降至5%。但是在所有修正中,它仍然是4.7%至5%。

财政部部长穆丽亚妮说,2023年的全球经济压力肯定会对我国的出口表现产生影响,而出口表现是我国经济增长的来源之一。明年,印度尼西亚将很难像过去两年那样看到20%-30%的出口

增长。出口将正常化,因为基线已经很高,因此到2023年,由于全球环境,出口增长将无法维持,但是这并不意味着我们将放弃。因此为了预测全球经济压力带来的问题,政府表示将继续加强出口目的地的多元化。例如,印度的经济增长由于结构性改革而得以保持,中东地区因高油价而享有增长。

央行总裁贝利估计,2023年印尼的经济增长仍将保持在4.5%-5.3%左右。主要得益于公共消费水平的维持,政府的持续财政支持,仍在进入的投资和出口表现仍将保持增长。所以,或多或少接近5%。这与财部长所说的完全相同,除了出口之外,还有财政支持、消费、投资。

在通货膨胀方面,由于政府继续在中央和地方层面集中控制价格的努力,通货膨胀率也将恢复到3%并有上下限各为1%

的水平。2023年下半年,消费者物价指数的通胀率将低于4%,明年底我们估计通胀率在3%左右。我国在上半年的核心通胀率可能低于4%,因为有基数影响,但是消费者物价指数或将在3%左右。预测由于维持国际收支,来年的盾币汇率将根据印尼的经济基本面再次走强。因此我们确保基准利率政策将更加谨慎,不那么激进。

金融服务权威机构主任马亨德拉也乐观地认为,金融服务业仍将积极引导信贷以推动经济发展。贷款水平现在可以保持在11%的增长水平,金融机构可以保持在13%的水平。现在这意味着能够支持经济增长的空间就足够了,目标是在2023年达到5%左右,特别是那时我们在资本充足率方面得到了加强。事实也是如此。因此,现在我们确实从各部门中受益,这已经足够了。

(亮剑)



Cartenz 和平军警联队已控制梅布拉特县区

军警联队已控制梅布拉特县区

国警将协助逮捕巴布亚武装犯罪团伙

【本报讯】国家警察总部准备协助 Cartenz 和平军警联队在巴布亚西南部梅布拉特(Maybrat)县对武装犯罪集团(KKB)采取行动。

国家警察公关主任德迪(Dedi Prasetyo)少将就西巴布亚地区警察局为梅布拉特县的武装犯罪团伙设定的警戒状态传达了这一点。

尽管如此,德迪强调,该地区的执法仍然完全在当地警察局的监管之下。

德迪周四(29/12)表示, Cartenz 和平军警联队和地方警察部队正在执法。如果巴布亚警察需要加强,国家警察总部当然会支持。

西巴布亚警区长丹尼尔(Daniel T.M. Silitonga)少将此前已命令所有机构行动起来,以逮捕经常袭击当地居民和执法人员武装犯罪团伙。

因为该组织仍在巴布

亚西南部的梅布拉特对平民实施恐怖袭击,他还要求部队在面对武装犯罪团伙对平民的恐怖行为时不要大意。

丹尼尔周三(28/12)在马诺瓜里(Manokwari)说明,我们对梅布拉特县的武装犯罪团伙保持警惕。关键是必须将罪犯团伙设定的警戒状态传达于这一点。

丹尼尔证实,军警联队已经控制了此前声称被武装犯罪团伙占领的梅布拉特地区。

他说,到目前为止,军警联队已控制了梅布拉特县区。国警和国军正在与梅布拉特县政府进行定期评估,以便我们可以确认流传的关于武装犯罪团伙控制 Kmurkek 区的视频是不真实的。

丹尼尔明确表示,军警联队将继续进行例行和有节制的巡逻,以确保梅布拉特县区的整体安全性。

(Irw)

民主党强调三党将组成变革联盟

并将与民族民主党和公福党协商正副总统候选人

【本报讯】民主党发言人赫扎基(Herzaky Mahendra Putra)表示,民主党仍然致力于宣布与民族民主党和公正福利党联盟。

赫扎基否认在有两个潜在联盟伙伴的情况下,单独发表联盟宣言。

赫扎基周四(29/12)指出,到目前为止,我们正在计划一项联合声明。我们确保宣布联盟,包括一揽子总统候选人和副总统候

选人名单。目前,民主党仍在讨论变革联盟将推选的准正副总统候选人的人选问题。

赫扎基重申,推选准正副总统候选人的标准必须代表变革与改进。我们也不可能一方面争取变革和改进,然后却从保持现状人物中选择正副总统候选人。当然,我们的总统候选人和副总统候选人必须等同于变革。

他暗示变革联盟的成立宣言将在2023年初宣布。目前,在民主党内部,正等待苏西洛主持的全党最高理事会确定推选的副总统候选人的名单。

赫扎基指出,我们正等待党的理事会的决定,并等待在适当的时候宣布。但可以肯定的是,今年初是一个好的开始,是开始新事物的好时机。

众所周知,民主党、民

族民主党和公正福利党探索的变革联盟尚未宣布成立。

最初,民族民主党提议在2022年11月10日纪念烈士节的时候宣布联盟的成立,然而却无声无息。因为民主党必须等待最高理事会的决定,而公福党却通过内部机制等待辅导理事会的决定。另一方面,准变革联盟尚未决定阿尼斯的副总统候选人选。

民主党希望阿古斯成为阿尼斯的副手,然而公福党则提议前西爪哇省长赫利亚宛万(Ahmad Heryawan)成为副总统候选人。

(亮剑)

Charta Politika 总统选举模拟:

甘贾尔-普拉波沃能一轮赢得决定性胜利

【本报讯】Charta Politika 民调机构最新调查结果显示,甘贾尔和普拉波沃如果在2024年选举中作为总统候选人和副总统候选人进行搭配的话,可能会赢得决定性的选票。

通过模拟与其他人物

并列的许多名单,受访者投票选择甘贾尔-普拉波沃的人数最多。

Charta Politika 民调机构日前发布的一项调查中,甘贾尔-普拉波沃获得了45.3%。该数据显示,甘贾尔-普拉波沃组合有可能在总统选举中

赢得一轮投票选举。

Charta Politika 执行经理尤纳尔多(Yunarto Wijaya)指出,如果甘贾尔与普拉波沃并肩作战,他们有可能赢得一轮比赛。我认为,可能需要对各个政党的利益,还有与该党选民

相关的自我,进行更深入的政治分析。

同一调查还显示了每个人物的可选性。其结果,甘贾尔以37%领先,排在第二位的是阿尼斯可选性为29.2%,普拉波沃排在第三位可选性为26.1%。(亮剑)

交长呼吁民众极端天气

期间无要事别出埠



交通部长苏马迪

【本报讯】周二(27/12),交通部长苏马迪表示,未来数天国内许多地区会出现极端天气,他敦促民众推迟出城旅行,因为预计某些地区将连续发生极端天气。只是留在城市里,这样更安全。

苏马迪举例受到极端天气影响的孔雀港和甲里汶爪哇岛的情况。

他指出,这是其他地区开始预测极端天气影响的记录。芝巴里收费公路和苏邦也有可能出现洪水侵袭。

根据日巴拉县交通办

客在甲里汶爪哇岛被迫滞留多天。数百名游客,以国内游客为主,其余40名外国游客,因恶劣天气和浪高而无法返回船上。从周五(23/12)至周一(26/12),甲里汶爪哇岛海港没有客船到达或离开。

甲里汶爪哇岛海港局官员苏努(Sunu Retmawan-to)周一(26/12)声称,直到当天,由于爪哇海的天气条件,包括中爪哇北部水域往往很不友好,海浪对航运活动尚不安全。因此,当地航运安全当局宣布前往的甲里汶爪哇岛过境交通不正常,反之亦然。(亮剑)

民调称三名副总统候选人最突出

里德宛、阿古斯与善迪亚卡拥有最高可选性

【本报讯】印尼政治指标民调机构宣称,有三位副总统候选人的可选性最高。

这三人分别是西爪哇省长里德宛、民主党总主席阿古斯以及旅游业与创

意经济部长善迪亚卡。

印尼政治指标执行主任布尔汉努丁·穆赫塔迪(Burhanudin Muhtadi)不久前表示,投票给里德宛的民众占19.7%,阿古斯获得了16.3%的可选性,接着是

善迪亚卡为12.8%,排名第四的是国企部长埃里克为9.6%,排名第五的是东爪哇省长科菲花可选性为5.3%。

此项调查是于10月30日至11月5日进行,

涉及通过多阶段随机抽样选出的1220名受访者,民意调查是通过面对面的采访进行的,置信度为95%,误差幅度约为2.9%。

(亮剑)